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Příklad  9)

      Řízení dopravní křižovatky

Zadání: 

Vytvořte jednoduchý program pro řízení  dopravních světel. Dopravní světla „S1“ budou zastupovány výstupy Q4.0 – červená, Q4.1 – oranžová a Q4.2 – zelená. „S2“  Q4.3 – Q4.5, „S3“  Q4.6 – Q5.0. Stav semaforů pro chodce bude indikovaný: CH1 Q5.1 a Q5.2, CH2 Q5.3 a Q5.4 a CH3 Q5.5 a Q5.6. Zelená bude svítit součastně na semaforu S1, S3, CH2 a to po předem danou dobu, po tuto dobu bude na semaforech S2, CH1, CH3 svítit červená.

1. Nyní se rozsvítí na semaforech S1 a S3 oranžová, bude svítit dvě sekundy, po tuto dobu bude na všech ostatních semaforech svítit stále červená.

2. Jakmile se rozsvítí na semaforech S1 a S3 červená, s malým zpožděním se na S2 rozsvítí oranžová, ta bude svítit  dvě sekundy.

3. Poté se na S2 , CH1 a CH3 rozsvítí zelená a bude svítit po dobu deseti sekund, na S1, S3, CH2 bude svítit červená.

4. Dále se rozsvítí oranžová, na semaforech S1 a S3 svítí stále červená, v tuto chvíli svítí na všech semaforech pro chodce červená

5. Dále následuje krok jedna
Schéma:
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Postup:
1) Vytvořte nový projekt

2) Definujte hardwarovou konfiguraci řídícího systému (typ CPU, vstupní a výstupní karty)

3) Vytvořte samotný program včetně komentářů a popisů segmentů

4) Ke každému vstupu a výstupu přiřaďte symbolickou adresu
Řešení:
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